

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 10349** *Resolución de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras por la que se anuncia corrección de errores en el anuncio de la subasta abierta para la adjudicación de las obras del proyecto de instalación de bloques de servicio para suministro de agua y electricidad a barcos en el área portuaria de Campamento. San Roque, Cádiz.*

Advertido error en las fechas del anuncio de la subasta abierta para la adjudicación de las obras del proyecto de instalación de bloques de servicio para suministro de agua y electricidad a barcos en el área portuaria de Campamento, San Roque, Cádiz, publicado en el Boletín Oficial del Estado del día 18 de marzo de 2014, n.º 66, queda corregido como sigue:

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14.00 horas del día 5 de mayo de 2014.

Debe decir:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14.00 horas del día 12 de mayo de 2014.

Y donde dice:

9. Apertura de ofertas:

- d) Fecha y hora: A las 12.00 horas del día 16 de mayo de 2014.

Debe decir:

- d) Fecha y hora: A las 12.00 horas del día 23 de mayo de 2014.

Algeciras, 19 de marzo de 2014.- El Presidente, Manuel Morón Ledro.

ID: A140013168-1